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enki sem tudja, hogy mit hoz a 

eredményben arról van szó, hogy 

é8 oldal ára 1 leji 

Szerkasztöség es kiadonivatal: 
luj, Caleza Regele Fercinano 66. 

Tfelefon: 61 

forrondó 
ajjudó, átmeneti korszakunkat 

zel a meghatározással jellemez- 
etjük leginkább: „nagy idők, kis 

mberek!"... És éppen. mert igy 

an, mem várhatunk semmi biz- 

atót. A kis emberek. akiket a vé- 

étlen. vagy mondiuk: a sors ál 

tott az események élére, mindig 

itérnek az egész megoldások elől. 

"lig intéznek el dolgokat s a töb- 

t rábizzák am időre. Ezért van 

nnyi felemás helvzet és ezért 

átong a rettenetes bizonytalan- 

ág az emberiség Jábai előtt. Ime 

tt van az olasz-abesszin konflik- 

us ügye is. Genf - rendes szo- 

tásához hiven - megint vaccillál. 

Sem jobbra, sem balra nem mer 

tönteni. Az eredmény? Senki sem 

udja, hogy mi lesz holnap. Az ef- 

éle állapotok szülik a legtragiku- 
abb következményeket. Ha nen 
udjuk mihez tartani magunkat, 

könnyen beleszédülhetünk a rom- 

olás sodrába. Még nem dördül- 

ek el az ágyuk, mérges gázak fel- 

1ői még nem áradnak. de a fegy- 

verek már töltve vannak. S mert, 

kövevkező óra. könnyen agy lehet, 

hogy maguktól fognak elsülni a 

puskák, a gépfegyverek és ágyuk. 

Többször feltették már a kér- 

dést: Van-e még létjogosultsága a 

Népszövetségnek? Ez a kérdés 

most aktuálisabb, mint bármikor 

szelőtt. Valóban: mi értelme van 

a genfi rendszeres összejövetelek- 

nek, amikor üres szócséplés fo- 

lyik ott, anélkül azonban. hogy 

bármiféle kézzelfogható eredmény 

mutatkoznék. A diplomata uralk 

Genfben is álarcot öltenek maguk- 

ra, minthogyha igy nem ismennék 

fel egymási. Pedig mindenki tisz- 
tában van azzal, hogy Olaszország 

tulajdonképpen mit akar és az 

sem titok, hogy Auglia miért nem 
helyesli Róma kivánságait? De 

mindetten másról beszélnek, mint 

Bedóné, amikor a bor árát kérték 

tőle. Aloisi báró folyton arról szaj" 

kőzik, hogy Olaszországaak elég- 
tételt kell kapnia Abesszinia részé- 

ről elszenvedett sérelmekért. Eden 

viszont azt mondja, hogy a Nép- 

szövetség tekintélyét mindenkép- 

pen fen kell tartani. Holott vég- 

Róma egy független ország dus 

kincsejt alkarija elrabolni. ez azon- 

ban Anglia gazdasági és politikai, 

érdekköreit zavarná... Ezekre az 
urakra ráilik Tane mondása: „A 
purtánok unos-untalan Jézus 
Krisztusról beszélnek - de jó si- 

bu 

. 

rossz szinielőadás. 

kiteni próbálja a feleket. 

albb meghallgassák egymást. 
konfiiktusok lésznek, nagyon 
Olászország nem is akarja. 
Ha múásképp lenne, mint azt Jéze meg is 
De beszeljenek máguk a genfi jelentések: 

Kivonulnak az olasz delegátusok 
(GENF.) Tegnap este fél 8 órá- 

ra Guinazu elnök uijból összehivta 

a Népszövetség tanmácsülését. Első- 

nek Gaszton Jéze abesszin delegá- 

tus szólalt fel. Ebben a pillanatban 

Aloisi báró tüntetőleg felállott és 

otthagyta az üléstermet. Az olasz 

delegátus szállodájába ment, ahon 

nan Mussolinivel beszélt telefonon. 

Jéze igen élles hangon beszélt. A 

népszövetségi alalpszerződés tize- 

áik pontja értelmében követelte: 

akadályozzák meg az olasz csapa- 

Jéze ezután hangsulyozta, hogy 

kormánya mindenben rendelkezé- 

sére áll a kiküldendő szükebb bi- 

zottságnaik és minden lehetőt elkö- 

vet a háboru megakadálvozására- 

Az olasz kormány jónak látta 

Abessziniát becsmérelni és lealacso 

nyitani. Ha Abessziniának fegyve- 

re és municiója lenne mint a nagy 

talmaknak, akkor az olaszok 

nem támadnának. A római kor- 

mány Abessziniát törvényen kivüli 

állapotba akarja juttatni. Olaszor- 

szág természetfölötti telentőséget 

tulajdonit magának. amikor nem 

egyenlő fél gyamánt tárgyalni. Vé- 

delmébe vette Jéze ezután Abesz- 

szinia és a Népszövetség összes tag 

államainak függetlenségét, majd 

azzal végezte heszédét, hogy Abes/ 
szinia önállóságát megfogja véde- 
ni minden támadással szemben. 

LITVINOV OLASZORSZ ÁC 

ELLEN BESZÉLT ros üzletekre: posztóra. bőrre, 
zára és harra sondolnak ' Mialatt Jeze beszédét angolra for 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKAI MAPILAP 

kövessenek el 

akar az abesszin konmánnyal 

Clot, 1935. 
zoe. szám. 
Szeptember 7. 

1U. évfolyam 

Szombat 

leze abesszin delegátus mondottia
: 

szinidirektor bé- 
amikor Jéze védi 

becsmérlésének 

jegyezte, meggondolná a dolgot. 

tok összpontositását az abesszin ha 

táron és hogy a 15. szakasz alapján 
mindent a háboru 

megakadályozására. A szerződések 

és nemzetközi kötelezettségek igazi 

értelme fog megnyilvánulni abban 

hogyan teljesiti hivatását ez alka- 
lommal a Népszövetség, amelyben 

Abesszinia még bizik. 

Most Rocco Olaszország második 

delegátusa, aki eddig bentmaradt 

a teremben. szintén eltávozott on- 
nan. 

Ha Abesszinlának icsuvere tolna.. 
ditották, Rocco Lavallal folytatott 
élénk beszélgetést. A francia kül- 
ügyminiszter ezutlán Edennel és 

Avenollal tárgyalt. Maid Litvinov 

orosz külügyi népbiztos szólalt fel. 

Kijelentette, hogy bár Szovietorosz 

ország a legjobb viszonyban van 

Olaszországgal, még sem helyesel- 

heti annak magatartását. A Népszö 

vetség tanácsa nem hagvhatja ti- 

gyelmen kivül saját nemzetközi kö 

telezettségeit. Szemelőtt kell tarta- 

ni a népszöveségi szerződést és a 

béke megoszthatatlanságának el- 

vét. A népszövetségi paktumban 

nincs egyetlen szakasz sem1. amely 

a fajok közti megkülönböztetést 

megengedné. Az erőszak alkalma- 

zása csak védekezésnél jogosult. A 

tanácsnak mident el kell követnie, 

hogy megakadályozza az erőszak 

alkalmazását és megmentse a 

békét. ; 

Este 8 óra 20 perckor az ülést 

felfüggesztették. 

Nem mernének támadni az olaszok, 
ha ühessziniánok feryvere és municiója lennel" 

Éles ellentétek a gen 
Aloisi elhagyta a iáro 

Genfben furcsa játék folyik. A népszövetségi ülés ugy hat,
 mint egy 

: Olaszország a sérlett primadonna szerepét átsza és 

Abessziniát még a rivaldában sem hajlandó parinerként elfogadni. Nem 

látszik, ha a rivális is szinen van. Kivonal. Lava] mint 
Mert meglepő dolog, hogy 

Abesszinia álláspontját, akkor azt Olaszország a maga 

minősiti és kivonul. Ugyanakkor teszi ezt, amikor még mindkét állam a
 Népszö- 

veiségnek a tagja. Tehát a tagságból folyó elemi követelmény, hogy leg- 

Ha a nemzeti konfliktusokból igy személyi 

nehezen lehet elkerülni a háborut. Ugylátszik 

Persze csak azért, mert Abesszinia gyönge. 

fi tárgyalásonmn 

yaló termet 

NINCS POLITIKAI JELEN- 
TŐSÉGE... 

A londoni Reuter Ügynökség sze 

rint annak, hogy az olasz delegá- 

ció kivonult a tegnapi ülésről, 

nincs politikai jelentősége és pem 
jelenti Olaszország kilépését a ép 
szövetségből. Olyan gesztus történt 
amilyent Lengyelország mutatott, 

amikor egyszer képviselője eltávo 
zott a amácsülésről azzal. hogy a 
kisebbségi kérdésről nem hajlandó 
tárgvalni. Az olasz delegáció egyik 
tagja kjelentette, hogy a népszö- 

vetségi tanácsülésen még sohal 

sem mertek ugy inzultálni egy 
nagyhatalmat, mint ahogy azt teg 

nap megengedték Jézének. Illeté- 

kes körök elismerik, hogyv a hely- 

7et ismét sulyosbbodott. Aligha le- 

het békülékeny atmoszférát terem 

teni, amint nem sikerült elsimita- 
ni az Aloisi és Jéze közötti szemé 
lyes jelleeü konfliktust. Aloisi 

egyébként kérte Jéze beszédéneik 

szövegét és annak elolvasása után 
fog dönteni. 

BECK IS HUZÓDOZIK 

Beck lengyel külügyminiszter, 

akit a szükebbkörü bizottság egyik 
tagjának jelöltek, kiijelentette 

hogy a helyzet nagyon mnegválto- 

z0it és meg fogija gondolnmi, hogy 

lehet-e tagja egy olyan bizottság- 

nak, amelyben Olaszország kifogá 

solta Anglia és Franciaország rész 

vételét. 
Genfi jelentés szerint a tegnapi 

események következtében a szü- 

kebbkörü bizottság kiküldése leg- 

alább 24 órai halasztást szenve- 
dett. 

ABESSZINIA NEM JÁRUL 

HOZZÁ... 

(ADDIS ABEBA.) Az abesszin 

konmány megtagadta az olaszok 

azon kérésének teljesitését hogy 

egy „askari" század iöhessen Ad- 

dis Abeba városába az olasz követ 

ség biztonságának védelmére. Pá- 

risi jelentés szerint egyébként az 

olas; kormány a Francia Renault 

gvárban 325 könnyü vank szállitá- 
l sára adott rendelést.



,lóu irtok ar 
Multkor baráti társaságban ar- 

ról volt szó, hogy ugyanazt az ese- 
tet hányféleképpen irják meg a la- 
pok. Pérsze a nagyközönség ugy 
képzeli el a dolgot, hogy az ujság- 
irók a sajtótudósitó irodák módjár 
egészen sablonmunkát végeznek. 
Tehát mindenik ugyanazt közli és 
ugyanugy. A riporterek azonban 
más fából vannak faragva. Min- 
denik mást és mást akar s ugyan- 

azt a témát uj szinekkel gazdagit- 
va dolgozzák fel. E sorok azért 

most rövid áttekintésben bemutat- 
ják az ujságirónak dolgozási mód- 
ját. Teszem fel, történik egy ön- 
vilkosság Pap Márton 33 éves 
fiatalember szivenlőövi magát és 
meghal. Nos, hogy is iriák meg 

ezt a helybeli lapok. 
„JÓESTÉT! Pap Márton 

Tocan-ucca 99. szám alatti lakos 
tegnap este 7 óna tájban lakásán 
sziven lőtte magát. Tettét szerel- 
mi csalódása miatt követte el. 
Amikor munkatársunk belépett a 
tragédia főhősének lakásába, az ál 
dozat véresen ott feküdt halálos 
ágyán s kezében szorongatta la- 
punk legfrissebb példánvát. Buz- 
gó lapolvasmányként ugvanis még 
egyszer végigolvasta kedvenc uj- 
ságját, azután elkövette végzetes 
tettét. 

KELETI UJSÁCG. Pap Már- 

ton Tocan-ucca stb. Meg kell je- 
gyeznünk, hogy a rokonszenves 
fiatalember ujabb szomoru áldo- 
zata a nyelvvizsgáknak, Legutóbb 
közölték vele, hogy a jövő év fo- 
lyamán esetleg nyelvvizsgára kell 
állnia abban az esetben. ha azt a 
bizonyos segéd dijnokjelölti állást 
meg akarja pályázni. Ez a tény 
azután annyira elkeseritette, hogy 
inkább a halálba menekült. Kü- 
lönben a Magyar Párt buzgó tagja 
volt és halála az erdélyi magyar- 
ság pótolhatatlan, vesztesége. 
. 
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Eb ENZEK. - Röviden besvá- 

mol az öngyilkosságról, azután 
hozzáfüzi: Tettének elkövetésénél 
végzetesen közrejátszott az a kö- 
rülmény, hogy az utóbbi időben 
Pap Márton rossz anyagi körülmé- 
nyek közé került. Emiatt kényte- 
len volt lemondani a nagynevü 
Bartha Miklós által több. mint fél- 
száz évvel ezelőtt alapitott dicső- 
multu lapunk előfizetését Fiatal 
szive azonban, amely sok mindent 
elbirt, ezt nem tudta tulélni. 
ESTILAP. - Hétszer egymás- 

után lőtt a szivébe a féktelen kár- 
tvajáték tragikus áldozata. aki az 
Ujságiróklub toti-asztalánál elvesz 
tette vállalatának minden pénzét: 
423 lejt. Azután jönnek a döbbe- 
netes fő- és alcimek, a helyszin 
szenzációsan pontatlan megraj- 
zolása, a családi ellentétek festése, 
a vé gzeles órák a kártvaasztal mel 
lett, az utolsó ta és a többi. Ter- 
mészetesen legalább 29 dámon is 
szerepel a megrázó tragédiában, 
akik mind szerelmi körtáncot lej- 
tettek a fiatal áldozat élete körül. 
A SZOCIALISTA UJSÁG. - A 

szivtelen polgári társadalom ujból 
a pusztulás örvényébe hajszolt egy 
ambiciózus munkás egzisztenciát 
És következnek a megrázó sorok a 
kapitalista társadalom önzéséről, 

sem, hogy „elvtársak, haladékta- 
lanul iratkozzatok be a szociálde- 
mokrata pártba, mert csak igy tud 
tok megmenekülni a tőke rátok- 
settenkedő pokol hajszájától:: 
UJ KELEÉT. = A hitlerista jel- 

szavak és a mumerus valachicus 
szzisztenelákramenó gyülöletpoli- 
tikája ismét áldozatol 
Pap Márton 
uccai lakásán a halálba menekült, 
mert antiszemita szülei megtiltot- 
ták nek, hogy feleségül vegye 
Kohm Fruzsinka bájdus zsidó uri- 
leányt, aki lapunk leghivebb olva- 
sójának, Kohn Efraim vegyeskeres 
kedőnek kitünő műveltségü leá- 
nya. Ime, mit tesz az emberi önzés. 
Vajjon mit szólnak ehhez Vaida, 
Göbbels, Hitler, Goga és a töb- 
biek? Viselik-e érte a felelősséget? 
Cuza bizonyosan örömkönnyeket 
is ejt a hir fölöttt Mi azonban 
megrendült lélekkel fordulunk 
tihakozó szavainkat harsogva az 
Emberi Jogok Ligája és a Népszö- 
vetség felé. 
PATRIA. - A magyarok boj- 
kottja üzte halálba szegény Pop 
Martint is. A magyaroké. akik min 
dig hatagudtak erre a derék román 
fiura, akinek apja ugyan ertőszak- 
kal elmagyarositott román volt, 
de anyja született görögkeleti. 

(CLU) A eluii ju ász-féle vas- 
gyárban dolgozó munkások kol- 
lektiv szerződése szeplember, el- 
sején lejárt. Az igazgatóság ét a 
munkások közötti tárgyalások 
meghiusultak, sőt a cluji munka- 
ügyi felügyelőség által összehivott 
békéltető tárgyalások sem vezet- 
tek eredményre. Dr. Chirila Ioan 
munkaügyi vezérfelügyelő, ki a 
békéltető tárgyalásokat vezette, 
háromszori tárgyalás után a végső 
tárgyalást folyó hó 7-án. szomba- 
ton délelőtt 9 órára tüzte ki, fi- 
gyelmeztetve a feleket, hogy ha 

(KOPPENHÁGA) Tegnap tüv- 
vész pusztitotta el a „Statele Uni- 
te" nevü régi őceámjáró hajót, ame 
lyet Dániától nemrég vásároli az 
olasz kormány csapatszállitási cé- 
lokra. A "Dagens Mvheter" cimü 
lap, amely mhirt ad az óceánjáró 
pusztulásáról, ugyanakkor meg- 

JÓES 
hiányzik a szivhez szóló felhivás 

követelt. 
fiatalember Tocan- 

Azért is nem tudott magának meg 
felelő egzisztenciát teremteni, 
mert a magyarok minden állásából 
kiturták és rettenetes politikai haj 
szát inditottak ellene Szegény 
Pop Martinnak tehát mem volt 
más kiutja. 
Aztán még ne beszéltünk a ro- 

mánok magvatok általi elnyomá- 
sáról? Mit szól ehhez Bethlen gróf? 
VÉGÜL A KIS SZINHÁZI LAP. 

haju csodaszép müvésznő, lapunk 
munkatársának nagy titoktartási 
kötelezettség mellett elárulta, 
hogy azok a hirek. mintha Pop 
Márton iránta érzett reménytelen 
szerelme miatt lett öngyvilkos, va- 
lóban megfelelnek a valóságnak 
De, a szépségét és müvészetét is- 
merve, ez nem csoda. A müvésznő 
még elmondotta, hogy a londoni, 
brüsszeli és tokiói lapok külön tu- 
dósitói máris repülőgépen kértek 
tőle interjut a szenzációs" eset- 
ről, ő azonban nem kiván nyilat- 
kozni. Máskülönben a tragédia 
annyira megrázta, hogy a holnapi 
próbákon két órával később fog 
megjelenni. Részvéte jeléül pedig 
legközelebb hajszinét sötétebbre 
fogia festetni. 

Ime, a „tárgyilagos sa itó. Mert 

Elkerülhetetlen a rak 
a Junász-gyárban 

l fő az objektivitás és az igazság, 
( 

7én sem egyeznek meg. mindkét 
fél részére uegadja a szabad- 
kezet. 
A nunkások a. az órabérekre két 

lej, az akkond munkákra 
10 százalékos bénemelést kérnek, 
melye nagy árágaságzal indo- 
kolnak. 
A eluji vasmunkás szervezei tit- 

kára a munkaügyi felügvelőségen 
kijelentette. hogv a munkásság 
mindenre el van készülve és a kö- 
veteléséből egy jottányit sem en- 

pedig 

eeleletege 

ged, még akkor sem, ha a sztrájk 
fegyveréhez kell nyulion. 

Tüzvész pusztitotta el 
a csapatszállitásra 

vásárolt olasz oceánjárót 
jegyzi, 
tudni, miszerint balesetről, avagy 
pedig merényletről van szó. A tény 
csak az, hogy az olaszországi la- 
poknak szigoruan megtiltották azt. 
hogy a „Statele Unite" eléséséről 
hirt adjanak 

eeee 
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Következő müsor: Pénteken 5, 7és 9 órakor 

BABSZEMKISASSZONY 

szerenlő: SHIRLEV ün 
Műsor előtt: Hiradó és MICKI MAUS 

az uzsora-bérekről s a cikkből nem EGeee elee eeeee eeee 

Uncili Spruncika, a platinaszőke- 

hogy nem lehet pontosan 

Könnyü zene. 15: Havddn: Kato- 

lemezek. 

Az OPER A-MOZGÓ MUSOR 

Péntek. szomb 
A SIVATAG FIAI. Főszerepbe 
Stan és Bran. - Hétfőtöl premi 
LELKEK A FERGETEGBEN. Fő 

Sylvia Sidney, Boris Karloff. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA 
Pé mntek premer: I. GY 

FAKIRÁLY SZERELME GREI bei 
GARBOVAL. Fősz. Warren Vi tve 
liam és Lily Damita - II FOGO abé 
TÁBOR. Fősz: Lukács Pál rs 
Douglas Fairbanks. Ui Paramout oh« 
journal. eli 

Cs 
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CAPITOL MOZGÓ MUSORA 
btt 

Péntek: A KETTŐS AÁLOMltá 
tte 
ő 

nbi 
ba 

inc 

ivő 

gy 

Fősz. Chevalier, 
Edmund Lowe. 

Anni 50othern 

EDISON MOZGÓ MUSORA 

3 film: I VISSZATÉREÉS AZ « 
HAZÁBA, filmcsoda a világhábi 
ruból. Karl Ludwig Diehl, Erigil 
te Horney. - II. BROADWA 
Gangszter-film. Constance Cum 
mings. IIII. MAGLAVITI CSOD 
Juhász, aki beszált az Istennel 
Helyárak: 7 és 10 lej. Kezdete 
6 és 9 órakor. 
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MUNKÁS-MOZGÓ MUsoRa: 
sStr. Váii 2 Telefön: 121 ini 

Pénteken 5, 7 és 9: BABSZEMM 
KISASSZONY. Fősz. SHIRLE!e 
TEMPLE. Müsor előtt Miradó 

Rádió 
SZOMBAT, szeptember 7 

BUCURESTI. 13: Rádiózenekar 
13.55: Rádi ózenekar. 14,35: Rádió 

zenekar. 18: Katonazene. 19.15. 
Katonazene, 20: Uj lemezek, 21.15. 
Jazz. 22,45: Vendéglői zenec. 23.20, 
Vendéglői zene. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utá 
na hanglemezek. 11: Hirek. il ,20. 
Szini Gyula elbeszéléseiből. felola 0t 
vás. 11.45: Mit nézzünk meg va bá: 
sárnap? 13,05: Balallaikazanekan p0 
13.30: Hirek. 14.30. Hanglemezek. ir 

15.40: Hirek. 17,10: Harsányi Gizi be 
meséi. 17,45: Hirek. 18.30: Szalon 
zene. 19,30: Bucsu Besnyőn. 20,15: 
Cigányzene. 21: A Studióból: 
játék bemutató Rómában 2. 
Hirek. 23: Zenekar. 
zene. 1,05: Hirek. 

BUDAPEST II. 18.15: C. 5s 
a fecsegésről, előadás, 19.25 
lemezek. 20,20: Mezőgazdas i fél- 
óra, 20,50: Ének zongorakisérttel 
21,40: Hirek. 22: Cigányzene. 

BÉCS. 8.20: Könnyü lemezek. 13. 
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naszimfónia. 16,20: Citeranégyes. 
17,40: Tánclemezek. 19.: Kétezer s, 
néptáncossal Londonban. 20.10: . 
Népdalverseny, 22: Ének rádióze 
nekar kisérettel. 23,45: Jazz. fe 
BERLIN, 19,15: Zenés est. M 

23,40: Könnyü vidám zene. sz 
VARSÓ, 15,380: Szalonzene. 8 

16,30: Bariton és zongoraszóló a 
17,15: Lemezek. 21: Operettrésyde- ii 
ltek. 23: Rádiózenekar. 24,30. Tánc n 
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(CLUJ.) Néhány hétig kell csak 

edül élni, pusztán, hegytetőn, 

gy a viz hátán. Aztán mire az 

ber visszajön a városba, megle- 

Viltve tapasztalja, hogy ide
gen vi- 

OGOLLból valónak,. valami furcsa 

ál rslakófélének érzi magát. És 

moulyohó és izgalmas érdeklődéssel 
fi- 

eli: milyenek az emberek? 

sendes egyedülvalósághoz 
szo- 

'RA bit mivoltunk (a maga emberi 

(Loltáról szinte teljesen megfele
dke- 

tten) ámul és bámul. amikor 

ő és mozgó, siető fontoskodó 

nberpéldányok százai tünnek ellé- 

RA az ucca forgatagában. Ezek 

indmegannyi idegen fitáiu 
lény, 

AZ ivös erővel vonják magukra 
a 

gháb gyelmünket. 
Érig EMBEREK ÉS UJRA CSAK 
WA EMBEREK 
Cum Rengeteg benyomásban van ré- 

50D e az embennek, amig néhány nap 

n 

emneelte után visszatompul érzé- 

lete eink élessége az elutazás előtti 

ikra. Azelőtt is láttuk. hogy 

vik ember másféle, mint a má- 

k. De most miuden egyes arc fel- 

inik. Minden termet vonallai kon- 

hatnak. Minden szEurozotabban 
RLE embejövőt ugy nézünk meg, 

mint csodálnivaló különöséget, 

ogy milyen is tulaidonképpen? 

s amikor rábámulunk. nem szt 

karjuk eldönteni, hogy szép-e, 

agy csunya, hanem maga az em- 

ernyag érdekel. Mert attól s
zok- 

ink el a magányos életmód alatt, 

ogy szemünk és fülünk érzékelé- 

ével lássunk meg egyveseket. 

AZ AUTÓBUSZ MEGÁLLÓ- 

NÁL 

Csak például az autóbuszmeg- 

Ilónál kell várakozni néhány per- 

ig. Azalatt már bőségesen akad 

lyan alkalma csodálkozásra an- 

ak, akinek várostól, uccáktól, há- 

aktól. emberektől elszokott sze- 

1e még tele van azokkal a képek 

11,20. el, amelyeket a nhegvtetőről lá- 

elolva ott, fülébe még az egyedülvaló- 

ág csendje zsong, vagy viz cso- 

bogásra emlékezik ijólesően, asze- 

int, hogy történetesen hol töltöt- 

e a zavartalan nyári napokat. Az 

ucca autóbuszmegállóiánál az- 

án megrohanásszerüen tolakodik 

ülébe a lárma és szemébe az em- 

berpéldányok képe. Nagyon kell 

igyázni, ha sietős utia van alz em- 

bernek, mert az autóbusz nem tud- 

ja, miért nem kapaszkodunk fel 

tá, miért bámulunk és hamar el- 

megy az orrunk elől. - orrunk 

elől, mely szintén ujnak ható mun- 

át végez, atmi elfeleiteti az erdő- 

latot és beleszokik az ucca külön- 

böző szagainak beszivásába... 
És A POR 

Na és a por. Ezt is uira meg kell 
szokni. Ha rossz sorsunk vissza- 

vezet a városba, valósággal meg- 

rémülünk attól a hatalmas por- 

fellegtől, amely tüdőnket ellepi 

Mert városunkban például - a 

szegény adófizető polgárnak a drá 

ga városi taxák mellett nyelni kell 

é 

nekat 

, utá. 

ig va: 

lekan 
nezek 

i Givi 
zalon- 
20,15. 

k.13: 

Kato- 
égyes. 

étezer 

20.10: 
lióze- 

- 

szóló. a port. Ezuttal kérdezzük meg az 

és/le- interimár bizottság elnökétől, 

Tánc miért város ez a város? Nem felel- 

ne meg a „nagyközség" cim és őhe- 

JÓESTÉT! 

Méven por- és zajtürdő 

Uilágvárosi hirnév 

boltatnál hogy köteles mindenki 
locsolni és sepenni a házatáját.. 

ADÓK ÉS ILLETÉKEK 
Gyógydij, zenedij. tartóziodási 

illeték, türelmi adó, élvezeti adó a 
szép kilátásért. borsós számla a 
szép időért, sőt pótdii a vihar 

gyönyörüségéért - a nyaralás eme 
alkotmányos költségeit szivesen 
fizetnénk egész éven át. ssak csend 
ben élnénk a városban 

JAJ - A CSEND 

De ez csupán fantasztikus óhaj 
Mert városban a csend ollvan fur- 
csa és különös jelenség, amelyet 
csalk olyankor veszünk észre, ami- 
kor - nincs. Cluj világvárosi ne- 
vet vivott ki magának a lárma te- 
rén. Nálunk a zaj jóval tullépte a' 
fongalmat s minden kis motorke- 
rékpár, vagy autócska olvyan igé- 
nyekkel lép fel, mintha legalább 
is transzkontinentális versenyko- 
csi lenne... 

BAJOK - A ZAJJAL 

A zajt illetőleg az ember nagyon 

re vergődött Cuj városa, 
dg csak a pon és a lánma tekintetében 

részt, még az autóklakszon és du- 

elfegult, mert fülsiketitőnek tart- 
ja azt, ha okozásában nem vesz 

(CLUJ.) Hetvenésegynehány évé- 

vel itt áll előttem Jámbor bácsi, az 

erdélyi táncsanárok nesztora. Fris- 

sen, fiatalosan elegánsan. Ferencz- 

józsef-kabátban. Alig van nyoma 
rajta a tovatünő időnek, pedig azt 

mondják, hogy már nagyapáinkat 

is ő tanitotta a tánc nemes müvé- 

szetére. Hetvenésegynehány évével 

ma is rendületlenül oktatja az 
aranyifjuságot a sasszék. a kerin- 

gők rejtelmeire. A lázas munkában 
ugy elrohant felette az idő, hogy 

maga is meglepődött, amikor elő- 
állottak tamitványai: 
- Jámbor hácsi. elérkezett a fél- 

évszázados jubilenma. engedje 
meg, hogy ünnepelhessük. 

Szürke szemébea könny csillan 
meg, amikor megkérdem: 

= Milyen érzés, Jámbor bácsi, 

annyi küzdés után pillanatra még- 

állani: jubilálni? Mi az eredménye 

ötven év munkájának? 
- Annyi küzdelem és megpró- 

báltatás után, ha urra gomdolok, 
hogy ötven év munkájának semmi 
kézzelfogható eredménve nincs, 

lyette egy községi biró,. aki kido- 

..................... 

Jimbon hácsi heszél 
télszázados jubileumáról, küz- 
delmeiről és a modern tán okról 

Péntek, szombat, vasárnap - 2 őrai nevetés! 

A SIVATAG FIAI 
A legnagyobb sikerü vigá"ék 

Főszereplők: Staan és Bran 
Hétfőtől premier: Lelkkek a fergetegben! 

! Fősz.: SYEVIA SIDNEY, BORIS KARLOFF 

Helyárak: 10 és 20 Lei - Előadások kezd.: 3, 5, 7 és 8 órakor 

da sem olkoz Nármát részére, ha ő 

tülköl másokra... A rádió is 

csak akkor bömböl, ha a szomszéd 

lakásában szól, mig az övében csu- 

pán bájosan zeng. . A zongorával 

is a neves müvésznő csapja a lár- 

mát s mem az ő neveletlen gyerme- 

ke, aki második hete tanul zongo- 

rázni és - ismétlésekbe bocsát- 

kozva - napokon keresztül egy és 

ugyanazon dallamot kalimpálja.. 

NO, - És A HÁBORU? 

A zaj legyen akármilven idegté- 

pő, valahogy elviseli az ember, 

csak a háboru zaja türhetetlen ré- 

szére. Pedig ez a zai - remgeteg 

politikus jóslata szerint - elkerül- 

hetetlen,. A jóslások. bár nem ve- 

zetnek szükségképpen beteljesülés 
hez, de Eunópa pusztulásához ép- 
pen elég lesz az is, ha a sok jöven 

dőlésből - egyetlen egy hábou 

is kikerekedik. 
Jó lenne tehát idejében háborut 

kezdeni - a háboru ellen. 
(R. T.) 

nem tudok szivből örvendeni a ju- 
bileumnak. 

Ötven év munkája után any- 
nyit sem tudtam megtakari- 
tani, hogy öreg napjaimat 

gondtalanul élhessem. 
Volt idő, amikor annyi tanitványom 
volt, hogy ebédelni sem volt időm. 
A Redout főbérlőie voltam és az 
évi bért mellényzsebemből fizet- 
tem ki. Ezres létszámu kolonokat 
tanitottam egyszerre, ömlött a 

pénz és most mégis itt állok kol- 
dusan. Pénzbeváltás, kölcsönök, 
családi bajok felemésztettek mnin- 
dent. 
-Mi a véleménye. Jámbor bá- 
csi, az ugynevezett modern tán- 
cokról? Lehet-e bizni állandósá- 
gukban, vagy felváltja azokat a 
régi idők graciöz táncai? Ujitás 
várható a tánamüvészetben? 

- Minden tánc, legyen az klasz- 

szikus, vagy modern: szép. Kérdés 

azonban: miként táncoliák azokat. 

Manapság 

minden üresfejü embernaek né- 

hány lejért „tánctanári" dip- 

Mozgó . 

isnél 

Az egész világon 
nagy feltünést keltelt 
egy ujonnan felfedezett 
amerikai gyógynövény 

Nemcsak az Egyesült Államokban 
hanem az egész európai kontinensen 
is nagy feltünést keltett az összes 
tudományos körökben: egy Ameriká- 
ban nemrég felfedezett gyógynövény 
csodálatos hatása. Az ebből készült 
kivonat „Gasro-D" elnevezés alatt 
került fogalomba és tökéletesen 
gyógyitja a 10-15 éves krónikus 
gyomor-, bél-, ese- és epebajokat. 
E gyógyszer páratlan hatasáról ta- 
nuskodnak a köszönő-levelek ezrei, 
olyan emberektől, akik a gyógyulás 
minden reményét feladták már és 
néhány hetes „Gastto-D"-kura után 
tökéletesen meggyógyultak. Vidékre 
130 Lei utánvetel szállitja Császár 
Ernő gyógyszertára. Belföldi osztály 
Bucuresti, Calea Victorie 124. 

lomát nyomnak a markába, 
ez az oka, hogy a tánc az ér- 

zelmek játéka lett. Képesités 
hiányában a „tánctanárok" 
nem tudják kihozni a táncok 
szépségeit, ezért malackodá- 

sokra tanitanak. 

Tessék meggyőződni, hogy táncol- 

nak a mai fiatalok. Összedugják 
a fejüket, ugy átkaroliák egymást, 

hogy a lélegzetük is eláll. Ezt ne- 

vezik ők modern táncnak. A ha- 

tóságok vétke, hogy a dolgok idáig 

fajultak. Remélem lesz idő, ami- 

kor visszatér a jóizlés és az elegán- 

cia a táncoktatásban is. Ujitást 

nem nagyon várhatunk a tánc te- 

rén. hiszen a tánc ezernyi változa- 

tát ismerjük már. Ha csak nem 

bukkan fel valahol egy zseni, aki a 

a fejtetőn táncolást fogia kulti- 

válni... 

Bucsuzáskor boldogságot kivá- 

nunk Jámbor bácsinak és sok-sok 

tanitványt, hiszen még csuba erő, 

fiatalság egész lénye. Nem lesz 

meglepő, ha nagyapáink után a 
dédunokáinkat is Jámbor bácsi ta- 

nitaná a tánc szépségeire... 

Ugy halljuk, hogy Jámbor bácsit 

Isac Emil müvészeti felügyelő ki- 

tüntetésre terjesztette fel a kul- 

tuszminiszerhez. 
(GALÓ) 

........ 

Szivenlőffe magát 
a nyusalmazo 

tenderészkapitány 
(BUCURESTI.) Latta Umberctó 

nyugalmazott tengerészkapitány, 
aki a bucurestii polgármesteri hi- 

vatal tisztviselője volt, tegnap Ser- 

ban Voda 14. szám alatti lakásán 
revolverrel szivenlőtte magát és 
azonnal meghalt. Az öngvilkos há- 
"om bucsulevelet hagyott hátra 
egyet volt jegyesének, egvet pedig 

édesanyjának, illetve egyik jóba- 
rátjának. Bucsulevelében tettének 
okául szerelmi bánatát ijelöli meg. 
Menyasszonya ugyanis svakitott 
vele és ő ezt nem tudta tulélni. 

NAGY CIGÁNYBÁL GHER- 

LÁN. Folyó hó 8-án este 9 órai 

kezdettel nagyszabásu cigánybá lt 

rendeznek a gherlai népzenészek 

Engi József cigányprimás vezeté- 

sével a román tiszti kaszinó nyári 

termében. A mulatságon vésztvesz- 

nek Somesmegye összes zenészei, 

sőt a cluji és turdai zenészegyesü- 

tek is.



F. A. Oliver regénye 
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- Félbeszakitom, bocsánat, Meg 
flontolt terv szerint cselekedtem. 
Amióta ez a délről jött gyülevész- 
népség kományozza az országot, 
egészen elfelejtették, hogy van 
még a világon bátorság és lovagias 
ság. Nálunk élszakon még él e tu- 
lajdonságok hagyománya és köte- 
lességünknek tartjuk megőrizni és 
megmutatni, hogy mi még nem 
vagyunk spanyol elődeink elkor- 
csosult fiai. Azonkivül még egy 
más szándékom is wolt. be akar- 
tam bizonyitani ezeknek a gyáva 
és megalázkodó aembereknek, 
hogy ez a felkapaszkodott Alcosta 
nem veszedelmes. Az elnök ven- 
dégei közül legalább százan velem 
rokoszenveznek és miattuk ke- 
restem fel a tigrist tulajdon bar- 
langjában. A jövő fogja megmu- 
tatni, vajjon Hhelvesen cseleked- 
tem-e. 

- Akkor természetes... - 
György udvariasan meghajtotta 
magát vendége előtt, aki igazi spa- 
nyol grandezzával ugyanugy vi- 
szonozta a bókot. 
A következő pillanatban György 

külépett a nyitott erkélvajlón és 
fülelt az éjszakába. Az idegen is 
felállt. Menetelő csapat lépése 
világosan hallható; közeledtek. 
= Szive közepén találtam Al- 

costát! - kiáltotta vad diadallal, 
- Ő táncol és lerészegszik, de hit- 
vány népe kitalálja óhaját. Tud- 
ják, hogy aki neki holnap, nem, 
még ma éjje! megviheti a hirt, 
hogy engem ártalmatlanná tettek, 
fényes jutalmat kap, de. nmi ez? 
megállnak a szálló kapuja előtt. 
György kinvitotta bőröndjét és 

kivett belőle két revolvert melg egy 
csomag töltényt. 
- Tessék! - Az idegennek oda- 

nyujtotta az egyik fegyvert és ő 
maga megtöltötte a másikat. 
- Köszönöm, uram! 
Néhány puskatus dübörgött a 

ház kapuján, ugy hogy az egész 
épület viszhangzott bele. 
- Most elfujom a gyertyvát, - 

mondotta a himlőhelyes és elfujta 
- itt benn ne harcoljunk, - je- 
lentette ki határozott hangon, ami 
kor György felhuzta revolvere ka- 
kasát. Ök minden oldalról körül- 
fognak minket és nékünk előbb- 
utóbb meg kellene adaunk ma- 
gunkat. Amint kinn a folyosón 
halljuk őket, az erkélyről leug- 
rom az uccára és megkisérlem ke- 
resztülvágni magamat. A sötétség 
még tart méhány óráig, ha eljutok 
a kikötőig, soha sem fognak el en- 
gem élve. Ne ellenkezzék. uram, 
miattam már eléggé veszélveztette 
magát. Ez nagyon is sok, 

Kilépett az erkélyne és szemmel 
mérte a magasságot a földig, Kö- 
rülbelül kétszer olyan magas, mint 
az ember,. leereszkedni nem lesz rie 
héz. 

JÓESTÉT! 

SPORT 
A lengyel 

rázkodássai Focsaniban fekszik 

(BUZEU) A Románia-körüli 
erékpárverseny nyolcadik, Ba- 

cáu-Buzáu szakaszának befutási 
sorrendje a következő: 1. Daniel 
lengyel 6 óra 40 p 20 mp 2. N. 
J. Tapu egyéni román ugyanazon 
idővel. 38. Lipinszky lengyel 6 óra 
42 p 50 mp 4. Georgescu éegyéni 
román azonos idővel. 5. Schuller 
egyéni román azonos idővel. 6. 
Gogan egyéni román 6 óra 43 p 10 
mp. 7. Hapciuc román azonos idő- 
vel. 8. Savanoff román 6 óra 50 P 
20 mp. 9. Dobrin román. 10. Dinu 
román. 

Az összesitett pontversenyben 
1. Danijel lengyel 54 óra 13 p 46 
mp. Tapu egyéni román 54 óra 48 
p 08 mp. 3. Tudose egyéni román 
54 óra 51 p 46 mp. 4. Lipinszky 
lengyel 55 óra 01 p 13 mp. 5. Di- 

Három Gálisz egysorban... 

(TIMISOARA.) A Kinizsi veze- 
tősége a vasárnapi cluji mérkő- 
zésre csapatát a következőképen 
állitotta össze: 

Schmidt, Hetzer Kohbl, Nagy 
- Zelenák Demetrovics. Szabó 
Thierjung - König Bajusz 
Tabac. Utóbbi játékos azonos az 
uivesitatea volt kiváló csatárá- 
val. 

(BAIA-MARE.) A Tricolor a 
KAC elleni mérkőzésre a kövel- 
kező csapatot jelölte ki: Habina, 

Összeállitották a Kinizsi és Tricolo 
csapatait 

Marian - Hornyák, Radu - Kert 

Daniel vezet a Románia- 
körüli kerékpárversenyen 

Mormorcea, a ontversenyben eddig vezető román kerekpáros agy- 
- Schuller, az SMTE versenyzője ötöd knek futott be Buzauba 

mu román 55 óra 15 p 35 mp. 6. 
Savanoff román 55 óra 23 p15 
mp. 7. Georgescu egyéni román E5 
óra 27 p 37 mp. 8. Hapciuc román 
55 óra 39 p 16 mp. 9. Schuller 
egyéni román 55 óra 42 p 27 mp. 
Bacából már csak 35 wersenyző 

indult el, akik közül a 73-ik kilo- 
méterkőnél Mormorcea, az egyéni 
pontversenyben vezető román ke- 
rékpáros bly szerencsétlenül bu- 
kott, hogy agyrázkódást szemve- 
dett és a segélyautó sulvos álla- 
poltban vitte a focsanii kórházba. 
A verseny mai szakaszán a Bu- 

záu-Brasov közti távot futják 
le, majd egynapi pihenés után a 
versenyzők vasánnap reggel Bra- 
sovból a fővárosba starlollnaik, 
ahol ünnepélyes fogadtatást ké- 
szitenek részükre, 

I - Fehér, Tatar - Bojtás Gá- 
lisz IV - Gálisz III - Gálisz II. 

Itt emlitjük meg, hogy Fehért, 
a csapat kiváló fedezetjátékosát, 
aki vasárnap összeverekedett az 
Olimpia elleni mérkőzésen Mate- 
san nevü ellenfelével, 4 nemzeti 
liga intézőbizottsága két hónapra 
felfüggesztette játékjogától (Mate- 
sannal együtt) és igy vasárnap 
nem játszhatik a KAC ellen A 
Tricolort egyébként a mérkőzés 
botrányáért 2000 lej pénzbirsággal 
is sujtotta az intézőbizottság. 

(BELGRÁD) A mai cseh-ju- 
goszláv válogatott labdarugómér- 
kőzéssel kapcsolatban a magyar 
és mromán labdarugószövetségek 
kiküldöttei is Belgrádba érkeztek, 
ahol tárgyallásokat kezdenek arra 
nézve, hogy hogyán lehetne bizto- 

Belcrádban folytatják a román-ma ar békctáróualásokát * 
sitani a három ország közti békés 
együttmüködést. A magyar szövet- 
séget dr. Fodor Henrik képviseli, 
a román kiküldött nevét nem közli a távirati jelentés. mely egy- 
ben a román-magyar béketárgya- 
lások folytatását is hirül adja 

A labdaszedó 
Ujpest tizedik 
(BUDAPEST.) Ujpest -III. ke- 

rület 9:1 (5:1), bajnoki. A tegnap 
megtartott mérkőzésen Ujpest 
óriási formában lépte le ellenfelét 
Beretvás (öngől), Kállai (3), Kocsis 
(4) és Pusztay góljaival. Az első 
félidő 42-ik percében a magyar 
labdarugósport történetében még 
elő nem fordult esemény történt. 

kapus feje fölött a kapura fejelte, 
a labda menthetetlenül szállt az 
üres kapuba, az utolsó pillanat- 
ban azonban a labdaszedő gyerek 
berohant a pállyára és felkapta a 
labdát. Az ujpesti csatárok jól 
irányzott rugásokkal taccsra küld- 
ték ugyan az ujpesti gólzáport 

Pusztay beadását Vincze a kifutó 

megelégedő gyereket, a biró azon- 

Ötven évben egyszer ez is előfordul 

sucrek akadályozta me 
főlját a n í III. kerület ellen 

ban nem itélt gólt és igy a győztes csapat kénytelen volt megeléged- ni a kilenc góllal. 

(SOROKSÁR.) Soroksár-Budai 11 1:0 (0:0). Bár Soroksár a bu- 
daiak öngóljával győzött, azt jól 
megérdemelte. 

A CLUJI CFR CSAPATA vasár- 
nap Oradean játsza le első Iiga- 
mérkőzését az ottani vasutas csa- 
pattal. A helyi együttes ma dél- 
után a Romániaval tart erős edző- 
mérkőzést. 

AMSZTERDAM válogatott kézi- 
labdacsapata tegnap Budapest 
8:2 (3:1) arányban győzött a 
gyar főváros együttese ellen 

IV. évfolya, 

Universítatea 4:2. 
győzött a KAC ell. 
(CLUJ) A tegnap délután m 

tartott barátságos jellezü mérk 
zést az egyetemi csapat 1:2 (3. 
arányban nyerte meg Baciu Dra 
és Pannescu .2) góljaival. A K mindkét golját Klébi lőtte. aki 
tizenegyest kapu mellé rugott. 
U két, a KAC négy tartalékk 
játszott. Biró (Constantines. 
Mindkét csapat jó formát mu 
tott, ami biztató jel a vasárna 
bajnoki mérkőzésekre. 

Klabhelyiséget avat 
a kerületi vívó- 
szövetség 

(CLUJ.) A cluji kerületi vivó 
szövetség szombat este 9 órak 
avatja fel ujonnan berendezel 
klubhelyiségét a Juliu Maniu-uce 
4. szám alatt. Az avatási ünne 
séggel kapcsolatban müsoros 
tély is I esz, melven fellépne 
Dinu Badescu és Tyron Silvia, 
bucuresti királyi opera müvész 
is. 

TURISZKA 

(0 GYOPÁR TURISTÁK HIREI 
A Gyopár Turista Csoport vezeti 
sége értesiti tagjait arról. hog 
szeptember 8-án kizárólag gyalo, 
turát rendez a turdai hasadékba 
Indulás szombaton este 10 órakor 
Gyülekezés a Vármegyeháza előtt 
Vezető: Vajda Gyula. 
() AZ AURORA turista club 8-á 
autócamionnal kirándulást rende 
a turdai hasadékhoz a menedékhál 
avatásra, Indulás vasárnap reggel 
6 órakor. Lesz autós kirándulás a 
vadregényes Ticau-i szoroshoz. In 
dulás vasárnap reggel 4 órakor. 
kirándulásokna jelentkezni leh 
péntek estig a Kemény cukrász 
dában, Str. N. Jorga 5. szám. 
() A VÁRADY MIKLÓS-KÖR T 

RISTA SZAKOSZTÁLYA szintén 
résztvesz az EKE által f évi szep. 
tember hó 8-ám, vasárnap a turdal 
hasadékban rendezendő nagysza- 
básu menedékház felavató ünnc 
pélyén. Evégből tisztelettel felkéri 
a turista szakosztálv valamint 
Ref. Férfiszüvetvég mindazon tag 
jant, akik ezen kirácduláson rés! 
óhajtanak venni, ebbeli szándéku- 
kat legkésőbb folyó ha 6-iz, pén- 
tek déli 12 óráig jelentsék be a 
litkárnál, Str. Bratiano 24. szám, 
I. emelet. 

() KIRÁNDULÁS A Székely Tár- 
saság ifjusági tagozata folyó hó 
8-án autós kirándulásit rendeg a 
turdai hasadéki EKE menedék- 
ház felavatási ünnepélvére. Indu- 
lás vasárnap reggel fél 7 órakor 
Jelentkezni lehet a Kovács fodrá- 
szatban Carolina-tér 8., péntek este 
8 óráig. Vendégeket szivesen lát az 
egyesület vezetősége. Turavezetők: 
Homm Vilmos és Vizhánvó László. 

at 

EREsean 

A nemzeti bajnokság ünmnepé- 
lyes dijkiosztása vasárap délelőtt 
fél 11 órakor lesz a Moderna- 
pályán. A bajnokság rendező bi- 
zottsága felkéri a dijazott csapa- 
tokat és játékosokat, hogy a ki- 
jelölt időben pontosan jelenjenek 
meg, mert az előkelőségekre való 
tekintettel az ünnepélyes dii- 
kiosztás pontosan fél 11 órakor 
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A peches" költő 
Politikusoknak. szeknek 

nagytudósoknak emlékszobrot álli- 

tanak fel s uccákat neveznek el ne- 

vükről. A szobrokat természete- 
sen az illetők halála után leplezik 
le. Csaik Jonga az, aki állitólag azt 

szeretné, hogy még életében állit- 

sanak fel neki szép mellszobrot.- 
Valószinüleg ilyen hiusági kérdés 
sarkalta fel Vágó Endre ambició- 

ját is arra, hogy költőnek csapjon 
fel. Hősünk foglalkozására nézve: 
cipészsegéd. 
A poétikus gondolkozásu Bandi- 

ka egy szép nyári napon - miután 

a rügyező gyümölcsfák szépségei- 

ben sokáig gyönyörködött és mo- 

hón szivta a mellébe az inspirá- 
ló kellemes illatot. bezárkózott a 
szobájába - költeni. Előzőleg a 

konyhában dolgozó fiatal felesé- 

gének szigoruan megparancsolta: 

- Bárki is keresne, anyuka, 
mem vagyok itthon! 

Előtte ekkor már pavpir, tloll és 
tiz darab „National" feküdt. 
= Menj, hozz - mondotta éle- 

te párjának - egy csomag piros 
„Regál"-t. Költőnek aem lehet 
ilyen „"koporsószeget" szivaia. 
- Jaj, te Pálinkamagazin! - 

pattant fel az asszony - egészen 

megkótyagosodtál. 
Vágó Bandi leült és hozzákez- 

dett az iráshoz: 
„Oh, ti meleg napsugarak, 

Cólya, fecske és madarak". 

- Eddig nagyszerüen rimel - 
gondolta magában. - Tovább azon 
ban a toll nem akart menni. Hiába 

kinozta az agyát, a „madarak"-nál 

berekedt. Olyan mélyen gondolko- 
zott, hogy talán még meg is zava- 

rodott volna ha egyik „"ijómadár" 
barátja mem tolakodik" Me hozzá, 
aki azután elcsalta a moviba, 
- Hagyi békét a „madaraknak" 

maradjunk mi csak a kaptafánal. 
- Majd meg fogod te látni, hogy 
mégis világhirü költő lesz belőlem! 
Mindennap leült s be akarta fe- 

jezni a verset, de ez sehogy sem 
sikerült. Egyszer aztán alaposan 
beszeszelve, hallotta valakitól, 
hogy egyes költők ilvenkor jobban 
ludnak irni, máskor pedig forró 
vizbe tette a lábát s ugy tenpeszkde 
delt az aszalnál, akárcsak Göre 
Gábor. Mégse tudott haladni. 
Nemrégiben azután megtudta, 

hogy néhai Ady Endre, a kiváló li- 
rai költő iróasztala a Decebal-uc- 
ca 3a. szám alatti Hirszh-féle ház 
padlásán pihen az ócska butorok 
között. 
Minthogy mindennap hne szo- 

kott menni az ottlevő bodegába 
egy-egy stampellit gvyorsan felhaj- 
tani, egyszer arna kérte a bodegást 

- az asztal gazdáját - engedje 
meg, hogy megnézze Adv Endre 
iróasztalát. 

Petöfi Sándor 
összes 

kölleményei 
nagyalaku, diszes, kemény 
kölésben - 430 oldalon 

CULTuUTA 
könyvke es tedés 

Cluj, Memorandului 4. 
Vidékre 35 Lei beküldése mellett 
(bélyegben is) port mentesen küld- 
jük. Utánvét mellett nem szállitunk. 

müvészeknek, 

/ 

JÓESTÉT! 
- Szivesen! Tessék. itt a padlás 

kulcsa. 
Közeledett a dél, elmult az 

uzsonna ideje, de Vágó Endre még 
mindig nem jött le a padlásról. 
- Eredj fiam, - szólt a bode- 

gás a feleségének - nézd meg, mit 
csinál az az ember ilyen sokáig a 
padláson? Talán csak nem akasz- 
totta fel magát? 
- Mit tetszik itt csinálni? 

kérdezte tőle a bodegás felesége. 
- Verset irok - válaszolta a 

munkába mélyedt cipész kissé szé- 
gyenkezve. 
Az urinő hangos nevetésbe 

lört ki. Közben odacsődültek a 
ház összes lakói is, mind ijóizüen 
kacagtak. 

(CLUJ.) A kétségbeesés és a nyo- 
mor segélykiáltó hangját tolmácsol 
juk, amikor az alábbi esebekről 

számolunk be. Megjelent a szer- 
kesztőségünkben Mezei Mártonné 
60 éves a 32. szám 
alatt lakó özvegyasszony és elmon 
dotta, hogy amióta férje meghalt, 
senkije sincs. Egyedül áll a világ- 
ban és igy nem is számithat senki 
támogatására. Egy ideig dolgozott 
és kezemunkáljával kereste meg 
kenyenét, de már olvan gyenge, 
hogy képtelen munkát vállalni. A 
legnagyobb nyomor és nélkülözés 
között van. Megkért, hogy a lap- 
ban hivjuk fel a ijószivü embere- 
ket, hogy segitsenek egy szerencsét 
len, elhagyott özvegyasszonyon 
szomoru helyzetében. 

Kósa Albert Str. Bárbu Zantaru 
10. szám alatt lakó 40 éves szabó- 
mester szintén segélvért fordult 

(CLUJ) A törvényszék szüneti 
tanácsa tegnap tárgyalta a mult 
év őszén letartóztatott telekcsalók 
bünperét. Amint a „Jóestét!" an- 
nakidején megirta, Darja Gavrila, 
a régi büünügyi krónikákban sokat 
szereplő féllábu betörő, 
bVasile és az azóta meghalt dr, P. 
ügyvéd telekspekulációkba kezd- 
tek. Az ügyvéd kiirta a telekkönyv- 
nél, hogy a Someseni-ut melletti 
házhelyek kiknek a tulaidonában 

Corojan 

szerkesztőségünkhöz. 

lekkönyvi átirást elvégezte. 

- Hát azt gondolta szomszéd ur, 
- kérdezte az egyik lakó - hogy 

ha Ady Endre asztalánál ir, szin- 
lén olyan kiváló költő lesz? 
Ánhhboz fantázia kell - szólt 

közbe egy másik - s nem a költő 
asztala 
- Sajnos, nincs nekem fantá- 

ziám, én ugyanis reálisan gomdol- 

kozok... 
- Irjon akkor reálisan! 
És miután a szomszédok eltávoz 

tak a bánatos Vágó Endrével 
együtt, a házigazda fia gunyosan 

megjegyezte: . 
E Reálisan is csak az tud irni. 

aki legalább reálgimnáziumba járt. 

(PAP J.) 

Feljajdul a nyomor.. 
Nemrég a 

Református Kórházban gyomor- 
fekéllyel operálták. Azóta teljesen 
munkaképtelen és igy egy betevő 
falatot sem tud keresni feleségé- 
nek és két kis gyenmekének Re- 
ménykedve kért minket. hogy to- 
vábbitsuk keserves szavait, mert 
magyon hiszi, hogy lesznek, akik 
adományukkal enyhiteni fognak a 
legnagyobb nmincstelenségbe került 
családon, de főképpen a két kis- 
gyermeken, mert talán ők érzik a 
legjobban az apa tragédiáját, 

Dumitrescu S. Aurelt 1930-ban 
egy autójavitásnál baleset érte, 
aminek következtében megsike- 
tült és teljesen megnémult. Ő is, 
mert százszázalékban munkakép- 
telen, annál is inkább. mert nem 
végezte a süketnémák iskoláját, 
támogatást és segélvt kér. Adomá- 
nyokat szerkesztőségünk készsége- 
sen továbbit. 

Hatévi börtönre itélfék a semcseni 
bázhelyekkel történt telekcsalási 
manipuláciok lőszereplőjét: 
a lalábu Corojant 

vannak. Darjan, mint felhajtó, 
ekkor a telkekre vevőket keresett, 
akiket bemutatott Coroiannak, 
mint a házhelyek állitólagos tu- 
lajdonosának, aki tenmészetesen 
minden eladásnál a valódi házhely- 
tulajdonos nevét viselte. Az alkut 
remdszerint hamarosan egyezség is 
követte és ekkor jutott szerephez 
dr. P. ügyvéd, aki az adásvéfeli 
szenződéseket megcsinálta és a te- 

Ha kellemesen akar utazni, 
válassza - az 

Auto Modern 
eleső és kényelmes autóbuszait. 

Cluj ste Mures ! 
menettérti jegy ára Lei 

Cluj-Reghin 
menettérti jegy ára Lei 

Cluj-Mociu 
menettérti jegy ára Lei 

Reghin-Tárgu-Mures 
menettérti jegy ára Lei 

Igazoló-könyvecskével ren- 
delkező köztisztvise- 
lök részére a Clui- 
Tárgu-Mures menettérti 
jegy ár 

250- 

280- 

120 - 

70- 

200- 

iGAzsGATÓsÁG 

KIDERÜL A TURPISSÁG 
Egyszer azonban a szervezet mü- 

ködése csődöt mondott. Monda 
Dumitruné, egy cluji őrmester fe- 
lesége jelentkezeltt vevő gyanánt 
Corojannál, aki ekikor Oltean Ghe- 
orghe nyugdijas tanfelügyelő házát 
adta el az asszonvynak. A tanfel- 
ügyelő történetesen a telekkönyvi 
átirás után néhány nappal a telek 
könyvekben meg akart nézni vala- 
mit és ekkor a legnagyobb csodál- 
kozással fedezte fel, hogy az egyik 
házhelye érthetetlenül más nevén 
szerepel. Felkereste tehát Monda 
Dumitrunét, aki jóhiszemüen el- 
mondotta, hogy a házhelvet ő ma- 
gától Olteanu tanfelügyelőtől vá- 
sárolta. Az igazi tulajdonossemmit 
sem szólt, hanem ügyes fogással 
magához kérette Coroiant azzal, 
hogy ő is házhelyet akar venni. Az 
ötletes szélhámos most is. mint Ol- 
teanu mutatkozott bee A valódi 
Olteanu tanfelügyelő ekikor azután 
értesitette a rendőrséget, amely a 

csalókat letartóztatta. 
A FŐVÁDLOTT IDŐKÖZ- 

BEN MEGHAL 
A vizsgálat lefolytatása után teg 

nap került sor főtárgyalásna. Dr. 
P. ügyvéd azonban időközben meg- 
halt és igy ellene megszünt az el- 
járás. A tárgyaláson dr. Pop Ma- 
xim ügyész a szélhámosokra a leg- 
sulyosabb büntetést kérte. Darjan- 
nak csalásért, Corojannak pedig 
csalásért és közokirathamisitásért 
kérte az elitélését. Dr. Giurgiu Já- 
nos, dr. Munteanu lon és dr. Ker- 
tész ügyvédek beszédei után a tör- 
vényszék Corojanut 6 áévi elzárás- 
ra, 1000 lej pénzbüntetésre és po- 
litikai jogainak felfüggesztésére, 
mig Darjant 2 évi elzárásra és ezer 

lej pénzbüntetésre, emellett poli- 
tikai jogainak felfüggesztésére 
itélte. Dr. Pop ügyész az itéletben 
megnyugodott, a vádlottak azon- 
ban felebbezteik. 

A KATHOLIKUS KÖR SZEP- 
TEMBER 14-IKI NAGYSZABÁSU 
SZÜRETI TÁNCESTÉLYE. Város- 

szerte nagy érdeklődés előzi meg a 
helyi Katholikus Kör f. év szep- 
tember hó 14-iki szüreti táncesté- 
lyét, amely a Kör. Kogálniceanu 
ucca 7. szám aflatt levő kényel- 
mesen berendezett összes helyisé- 
geiben és az ez allkalomra feldiszi- 
tett és kivilágitott udvarán lesz 
megtartva, Az előjelekből és az es- 
tély iránt tapasztalt érdeklődésből 
itélve, a Kör ezen szüreti tánces- 
télye az idei nyár legsikerültebb 
mulatsága lesz. 
-AZzZ UNITÁRIUS ELEMI 

LEÁNYISKOLÁBAN (Berde-ucca 

1. sz.) a beratások szeptember hó 

0s tartanaik. Beiratkozhatik bár- 
ilyen felekezetü, magyar nemze- 

tiségü leánynövendék. Hivatalos 
óra délelőtt 8-12-ig. Az igazga- 
tóság.



APRÓHIRDETÉSEK 
.sra . 

ARANYÉRT GRAMONKÉNT 
LEGTÖBBET FIZETEK ROS- 
NER. ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ. R. 
FERDINAND 114 (f 2018) 

Helybeli kereskedő, 300.000, Ki- 
fogástalan munka, Biztos állás, 
Csak jobb kettesben. Családi ház, 
Faipar, Fiatal munkaerő, Házmes- 
ler, Francia és német óra, 3-as szeki 
rény, Hü társ, Jó egzisztencia; 

Készpénz, Készpénzzel fizetek, Kor 
rekt, Komoly asszony, Komoly 
leány, 2000, Parcella. Jóhangu, 
Megértő; Meleg fészek; Mély kocsi, 
Nagy nyomásu, Nincs senkim, Ősz, 
ŐÖszinte, Őszi rózsa; Sürgős, Sző- 
nyegvevő; Szép barna, Üzleti pult, 
Uj telep; Vasárnap utazunk; Vas- 
utas, Zene, Zeneértő; Z.. Találka 
jeligékre levelek vannak a kiadó- 
hivatalban. 
KERESEM uriember barátságát, 

ki szerényen támogatna. „Kleopat- 
(7402) ra" jeligére. 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FI- 
ZET CASA OROLOGELOR. PiA- 
TA MIHAI VIEAZUL it. f 2019) 

MODERN gyermekkocsi eladó. 

Decebal 55. Ugyanott varrógép. 
.7394) 

JÓKÁRBAN levő kisebb tyukket 
recet keresek megvételre. Ref. Teo- 
lógia kapusa (7337) 
FELÖLTŐ, majdnem uj állapot- 

ban, jutányosan eladó. Cal. Traian 
15., II. emelet 16. (7385) 

ELADÓ nagy férfi szabó-gép Lei 
6500. Importul, Str. F. David 18. 

(7386) 

HENTES és mászors üzletet tel- 
jes berendezéssel eladó. Cim a ki- 
adóban. (7388) 

ELADÓ Balogi-féle hegedü. 
Str. Delavrancea la, Értekezni dél- 
előtt. (7391) 

JÓKARBAN levő taxi eladó jegy 
gyel. Str. Livezii 8. (74124) 

ASZTALOS fa bak eladó. Reg. 
Ferdinand 89, asztalos. (7422) 

SZÜCS varrógép jókarban eladó. 
Str. Dogarilor 8. (Ui hid mellett.) 

(7417) 
bel- 

jo- 
JÓFORGALMU restaurant 

városban családi okok miatt 
gokkal együtt átvehető. Értekezni 
Regele Ferdinand 87. Vladutnál. 

(7416) 
GRIGORESCU 

FANTANELEI UCCA ELSŐ FELÉ 

BEN ezer m'-es sarok parcella 
kétharmad árért sürgősen eladó. 
Megbizott MERCATOR", Cal Vic- 

toriei 20. (f 2416) 
ALLOMAS közelében 28 éve 

fennálló füszerüzlet italméréssel 
házzal együtt legolcsóbb árban el- 
adó. Értekezni Enescu 6. (7205) 
GUMIVULKANIZÁLO és me- 

chenakius üzem jobb vidéki vá- 
rosban jól bevezetett körzettel el 
adó vagy kiadó. Csak ügyes és 
megbizható embernek. Cim a kia 
dóban. . 7267) 

MODERN hálózati rádiót vemn- 
nék. Ajánlatokat ár és gyártmány 
megjelöléssel a kiadóba kérek. 

ELADÓ uj 2 szobás ikomfortos 
ház, Pasaj Petros 7. (Kövespad) 
Értekezni Str. lon Maiorescu 13. 

(1372) 
35 ÉVE fennálló, főtéren levő 

jófor almu füszerüzletemet átad- 
nám azonnal betegségem miatt. 
Cim: Sotia lui Herskovits Izidor 
Gherla. (7400) 

SZEP NAPOS, 2 uccára nyiló 

HÁZHELYEK a Feleacului tetején 
eladók. Értekezni lehet Regele Fer 
dinand 87. szám, hátul az udvar- 
ban. (7399) 
ELADÓ TÉGLA volt Méra-ga- 

rázs Sír. Gojdu bontásából. Érte- 
kezni lehet Dorobantilor 33., iro- 

dában (7398) 
ELADÓ egy házhely. Str. Grigo- 

ré cn 48. (7428) 

S0o Lei heti 
részletfizetésre 

mindenki 
vehet férfi és női cipőket 

ARCO" 
eipőkereskedelmi vállalatnál 

srada Dubalarilor 13., 
a főpostával szemben levő ucca. 

ELADÓ jókarban levő bicikli. 
Értekezni Memorandului 12, 4-7 

szabómühely. 17324) 

UJ KÁLYHÁK felrakását, ré- 

giek tisztitását és átépitését igen 

jutányosan vállalia Spaller Ká- 
roly kályhásmester. Oásanu 91. 

(6649) 

ELADÓ családi ház két szoba 
konyha veranda viz villany 1600 
1 méter beültetett gyümölcsössel 
adómentes 250 ezer lejért Grigo- 

rescu 94-c, betérő. (7426) 

KIADÓ LAKA 
EGY diszkrétbejáratu kapualat- 

ti butorozott szoba azonnalra kia- 
dó. Cal. Motilor 81. (5600) 

LAKÓTÁRSNŐT keresek saját 
lakásomba. Magános urinőő - 

R exI 

adó hölgy részére, Surda 10. (7305) 

Surdá 32. (7401) 

EGY SZOBA, KONYHA. elő- és 

fürdőszoba komfortos lalkás kiadó. 
Értekezni lehet Dorobaatilor 33., 
irodában. (8397) 

JÓFORGALMU tfüszerüzlet be- 
rendezéssel és lakással kiadó. Cim 
a kiadóban. (7393) 
LAKÓTÁRSNŐT keresek szép, 

központi fürdőszobás szombámba. 
Reg. Ferdinand 53, ajtó 1. (7409) 

KÉT iskolás leány telijes ellá- 
tást kaphat izr. családnál. Dacia 1 
Zweigné. Urania palota mellett. 

(7129) 
ÜZLETHELYISÉG füszerberen- 

dezéssel, ipari célra is. azonnal 
kiadó. Paris 60 (7331) 

NEGYEDBEN A 

Ugyanott egy butorozott szoba ki- 

KÉT iskolás leánykát vagy fiut 
felveszek ellátással. Nagy, Strada 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott 
szoba kiadó. Dacia 1. (7439) 

g 

uLAST KAPHAT) 
TAKARITÁSÉRT lakást adok 

gyermektelen asszonynak, kinek 
ellátásáról férje gondoskodik. Me 
morandului ucca 17, az emeleten. 

.7263) 

JÓ vas-, vizondoláló hölgyfod- 
rász munkás azonnal felvétetik ál- 
landó munkára. Frizeria Solid, Do- 
robantilor 13. (7387) 
KEVÉS kaucióval tisztviselőnőt 

felveszek. Dragalina 106. (7423) 

KERESEK munkaszerető sofőrt. 
Cim: Goldstein, olajgyár. Piata de 
Vitei. (7418) 
FIATAL lakatossegédet és 

gyorsfurógépet keres Fenesi. lorga 
11-a. (7410) 
GYAKORNOKOT azonnali belé- 

pésre keresünk. Cim a kiadóban. 
(7408) 

EGY jómunkás holgyfodrászse- 
gédet keresek állandó kondicióba. 
Axente Sever 15. Bálint. (7405) 
ÜGYES férfi incasszora 3-6 

ezer lej óvadékkal állandó akal- 
mazásra felvétetik fi fizetéssel 
szept 15-re. Cim a kiadóban. f 2117 

ALLAST KERES 
ÖNÁLLÓAN dolgozó hentes és 

mészáros állandó alkalmazást ke- 
res. Cim a kiadóban. (7389) 
TÖBB évi irodai gyakorlattal ren 

delkező felsőkereskedelmit végzett 
leány (perfekt román, magyar, né- 
met) szerény igényekkel allást 
keres. Cim a kiadóban. (7390) 

TÖBBÉVES kereskedelmi gya- 
korlattal biró intelligens ijó meg- 
jelenésü fiatal urinő egész vagy 
félnapos állást keres. Megkeresése 
ket „Több nyelvet beszélő" jeligé- 
re a kiadóba. (f 2118 

JÓLFŐZŐ mmndenes bejáróhe- 
lyet keres. Cimeket „Dolgos" jeli- 

(7412) gére. 

GRIGORESCU ELEJÉN HÁ- 
ROM parcellás szép villatelek 
epületekkel, gazdasági felszerelé- 
seklkel 140 ezer lejért sürgősen el 
adó. Évi gyülmöcstermés 350 ezer. 
Elisabeta 25, portás. Csak kész- 
pénzes komoly vevőkkel tárgyalok 

7208) 
RADICS szabómester elköltő- 

zött Reg. Ferdinand 22. emelet. 
(f 2112) 

TÁRSAS kirádulást rendezünk 
Uioarara folyó hó 8-á, vasárnap 
Tour-retour 65 lej. Ért. C. Victo- 
Tria No 2. Ékszerüzletben. (7378) 

INTÉZETI matracok, paplanok 
pokrócok legolcsóbb bevásárlási 
forrása „Plaploane Moderne-nél, 

Str. Vlahuta 2. (f 2108) 

Szavanként ! Lel, vastagabb betüvel 2 Let . 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy öe 
küli hirdetések kezelési dija 5 (é Hirdetéseket 
aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárnap! 
számba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

CSUNYA elhanyagolt, 
májfoltos, pattanásos. ráncos arc- 
bőrét legujabb módszerrel telje- 
sen rendbehozzák az UNIVERSO 
kozmetika szalonban. Eredmé- 
nyes testfogyasztás. Piata Unirii 
18 sz. 7296) 
TÉCSI pedicur leszállitotta az 

árakat, Piata Unirei 26. 

JAZZ-DOB komplett felszerelés- 
sel bérbeadó. Cim a kiadóban. 

(6150) 

FIGYELEMI! Borotválás 6, halj- 
vágás 10, géppel 8. Pata 2, fodrá- 
szatban. (7420) 

ELVESZETT aegy index Mar- 
gareta Temesan névre szóló. Ké- 
rem a megtalálót, hogy jutalom el- 
lenében hozza be a kiadóba. (7408) 
................. 

lefortóztatták a ko- 
vácsmesfer mázi- 

szerhöjá 
CLUJ.) Fazekas. Storescu uccai 
kovácsmester bejelentette a köz- 
ponti rendőrségen, hogy az utóbbi 
időben ismeretlen tettes szinte 
nap-nap után megdézsmálja pénz 
készletét. Ezenkivül több ui patkó 
és egyéb vasárucikk is eltünt amü 

avomozás helyéből. A bevezetett 
sonán Mocian agilis bünügyi de- 
tektiv leplezte le a tolvajt Sárosi 
nevü fiatal kovácssegédje személyé 
ben, akit letatóztattak. Sárosi be- 
ismerte tettét és előadta. hogy a 
lopott patkókat helybeli bérkocsi 
soknak adta el. Fazekas kára 6800 
lej. Sárosit kihallgatása után át- 
adják az ügyészségnek. 

Szivrohamot kepott és 
meghalt a kiránduláson 
egy magyar uriasszony 
(TUSNAD.) A Hargita hegység- 

be a Szent Anna tónál tegnap szo- 
moru baleset játszódott le. Egy ki 
ránduló társaság, amelynek tag- 
jai Pál Gábor, magyarpárti képvi- 
selő, Balogh Hona és Nagy IHonka 
baceani 
Anna tóhoz mentek el. Ot1 megpi- 
hentek, majd ujból utrakeltek Po 
lana Mogos felé. Utközben Balogh- 
né hirtelen rosszul lett és össze- 
esett. Az uriasszonyt egy bucu- 
retii turista vette karjaiba és segit 
ségért kiáltott. Pál Gábor rémül- 
ten odasietett, s csakhamar onvos 
is előkerült, de az sem tudott segi- 
teni. Baloghné szivrohamot kapott 
és meghalt 
- 

- SULYOS BALEST A VURST 

LIBAN. Bernáth S. Canpatilor u. 
27 szám alatt lakó fodrászsegédet 
tegnap este a vurstliban sulyos 
baleset érte. Felült a hintára, de 
mielőtt biztonságba helvezhetfe 
volna magát, a hinta eliadult és 
Bernáth a földre zuhant. Sulyos 
zuzódásokat szemvedett lábán és 
fején, elvesztette eszméletét is, A 
közelben levők segitségére siettek, 
s közben valaki kilopta zsebéből 
aranybetétes ezüst óráját. Bernáth 

Salamon ezuton kéri mindazokat 
akik az esetnek tanui voltak, ad- 
ják meg cimüket, hogy az ügyben 
megtehesse a kellő intézkedéseket. 

szeplős 

(7150) 

urinők voltak. a Szentt 
.
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HIREK 

Felelős szerkesztő as lpteladenes 
MAVvER ANTAL 

yomatoti a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

Szerkesztős és kiadóhivatal: Regelé 
EHEerdinand 66. balla 

Hfelefon: ől 

NAPTÁR: Szept. 7. 
Róm. kath Kassai vt. Prot. 
HRegina. Gör. kath. M. Sozont. 

Izr. 9. S. Theze 

FIGYELMES FELESÉG 

Péter: Mit gondolsz. hányszor 
csalt meg a feleséged a tavolléted- 
ben? 

János: Gondolom. hogy vagy 
huszszor, de figyelmes feléség ő, 
mindig mással csal meg 

A TANITÓ NEM TAGADJA MEG 
ÖNMAGÁT 

A falusi eanitó feliön a wárosba 
s miután mem ismeri ki magát a 
város forgatagában, egy közlebe 
dési réendőrhöz fordul: 

Kérem szépen, merre van a 
tétetér? 

Tesbék csak egyenesem elői e- 
memni s balkéz felől a második 
üccán betérni s egyenesen öda jut. 

Jól van válaszol a tanitó 
ur - leülhet. 

A AuBOR FALUSIAK 

Egyik szomszédasszonv panasz- 
kodik a másiknak: 
Sszörnyen rossz kölvök az én 
jenei fiam Már megint ellopott 

2 Andris gazdától egy malacot. 
Mindőssze hat esztendős a kölyök, 
várhatott volna 
legalább, 

Hát az igaz - feleli a szom- 
szédasszony. Legalább is addig 
várhatott volna, amig a malac hi- 
zóvá nő 

ISKOLÁBAN 

Hol laksz. kisfiam? 
: Helyenként. 

Tanitó: Hogy-hogy? 

Nebuló: A papám, mikor olvas- 
sa az ujságból, hogy helvenként eső 
várható, málunk mindig esik.. 

Tanitó: 

IDŐJÁRÁS: A budapesti me 
teorológiai intézet jelentése sze- 

rint mérsékelt nyugati. északnyu- 
gati légáramlás, felhő helvenként 
eső várható. A hőmérséklet lénveg 
telenül ingadozik. 

- INSPEKCIÓS GYŐGYSZER- 

TÁRAK. Folyó hó 31-étől szeptem- 

ber 6-áig a következő gyógyszertá- 
rak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 
Farmacia Unicorn (Unirii-tér); 
Somlea Mihály (Regele Ferdinand- 
ut), Dr. Cseresznyés (General Foch 

ut), dr. Nagy Árpád (Motilor ut). 

Szombat. 

KÖTELESEK RÉSZTVENNI 

még egy kicsit 

JÓESTÉT! 

1 MEGKEZDŐDÖTEK A KKASE 
BOXTRÉNINGJEI. A KKASE sport 

x egyesületben a box-tréning ujból 
megkezdődött az egyesület téli he 

lyiségeibe. A boxszakosztálv ezuta 
értesiti tagjait, hogy a tréningeken 

teljes számban vegyenek észt. 
edzésekéet f. hó 15-g kedden és csü 
örtökön, 15-ike után pedig hétfőn 

Az 

szerdámn, pénteken este tartiák az 

unitárius kollégium toratermében. 
PENTEKESTI ISTENTISZ- 
TELET. A Regele Ferdinand-uti 
nagytemplomban pénteken. f. hó 
6-án az esti istentisztelet 7 órakor 
kezdődik Rabetz B. főkántor és a 
teljes énekkar közremüködésével. 
- BUNVÁDI ELJÁRÁS INDUL 

CALLES VOLT MEXIKÓI EL- 

NÖK ELLEN. A leprában meg- 
betegedett és a világtól teljesen 
elszigetelt Calles volt mexikói el- 
nök ellen eljárás indult meg Fer- 
ranó tábornok és 12 emberének 
meggyilkolása miatt. Hogy ellen- 
felétől megszablad uljon. Calles 
Ferranót 12 meghitt emberével 
együtt kivégeztette. 
- KIUTASITOTTAK PÁRIS- 

BÓL EGY KAMPÓSKERESZTES 
AGITÁTORT. Wermner Sefbalt, a pá 
risi hitlerista kör vezetőtét kiuta- 
sitották, mert franciaellenes propa 
gandát folytatott. A kiutasitotf 
hitlerista vezér már el is utazott. 
- UJ NÉMET KÖVET BUCU- 

RESTIBEN. Berlinből jelentik: A 
német diplomáciai karban bizo- 
nyos változások történtek. Az an 
karai nagykövet Keller lett, aki 
eddig különleges szolgálatokra 
rendelt követ volt, mig az uij bu- 
curesti követté Stuhrer eddigi kai 
rói követet nevezték ki. 
- AZ IPAROSTANONCOK IS 

AZ 
ELŐZETES KATONAI KIKÉPZÉ- 
SEN. A cluji Ipartestület felhivfa 
tagjai figyelmét amra, hogy kötele- 
sek 18. életévüket betöltött tanon- 
caiknak megengedni, hogvy a ka- 
tonai előkészitő gyakorlatokon, 
melyeket vasárnap és ünnepnapo- 
kon tartanak, résztvehessenek. El- 
lenkező esetben a mesterekkel 
szemben a legszigorubb büntetést 
alkalmazzák. 

- Mercur Camonaj Te- 
lefon 8-31. 

HETÉNYI SZINÉSZ-ISKO- 

LAJÁBAN uj kurzus kezdődik ro- 
mán és magyar irodalomtörténet, 
dramaturgia, myihológia, poetika, 
müvészettörténet stb. Operette és 
prózai kiklépzés, műkedvelők be- 
tanitása, szerepek előkészitése, 
Órák mindennap. Külön esti tan- 
folyam. Ének és tánctanitás. Je- 
lentkezni lehet naponta délután 
5-7-ig és esti 8-9 óra kövött. 
Memorandului 10. szám alatt az 
udvarban. Beiratási dij egyszers- 
mindenkorra 250 lei. 
lej, esti kurzus tandiia 600 lei. 

- ZSIDÓ EREDETÜ A NÁCI 
szó, A náci szó, amely név alatt 
közfelfogás szerint Hitler hiveit és 
az antiszemitákat értik. tulajdon- 
képpen zsidó eredetü. Az alapje- 
lentése nagyon kedves és szeretet- 
reméltő szó, mert Názi a héber 
nyelven fejedelmet jelent. A náci 
szó a bécsi argotban az ugyneve- 
zett nagyvárosi tolvajnyelvben is 
használatos, ahol azonban a je- 
lentése már nem ennyvire iszteleti 
reméltó, amennyiben a bécsi tolvaj 
nyelven Nazi néven jelölik meg 
azokat, akik asszonyokkal tartat- 
ják ki magukat. 

tandij 500 

vetiti a Munkás mozgó mindennap 
5, 7 és 9 órai kezdettel. föszere 
ben a világ legnagyobb gyerme 
művésze: Shirley Temple. 

-MAGYARORSZÁG GAZDA- 
sÁGI HELYZETÉVEL FOGLAL- 
KOZOTT A NÉPSZÖVETSÉG 
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA. Geuf- 
ből jelentik: A Népszövetség pénz- 

ügyi bizottsága tegnap foglalko- 

zott Magyarország pénzügyi és gaz 

dasági helyzetével. Fabi nyi Tiha- 

mér pénzügyminiszter egyórás 

angolnyelvü beszédben smertette 

Magyarország gazdasági helyzetét. 

A jelentésből kitünik. hogy Ma- 

gyarország pénzügyi és gazdasági 

helyzete az utóbbi évekhez viszo- 
nyitva fokozatosan iavul. A pénz: 
ügyi bizottság elfogadta a jelemtést. 

NYOLC FIATAL OROSZ 
LEÁNY KÖZÖS MUNKÁVAL RE- 
PÜLÖŐGÉP ÉPITÉSÉBE FOGOTT. 
Moszkvából közlik: Nyolc fiatal 
orosz leány elhatározta. hogy épi- 
tenek egy repülőgépet, amelyet a 
kormánynak fognak felajánlani. 
A repülőgép elkészitési terveit ma- 
guk a fiatal leányok végezték és 
ők hajtják végre az épitési mun- 
kálatokat is A repülőgép két, 
egyenként 125 lóeretü motorral fog 
rendelkezni lés óránként 300 kiló- 
méteres sebességgel halad. Szep- 
tember végén az E. II. repülőgép 
teljesen készen lesz és október fo- 
lyamán már próbarepülést is fog- 
nak vele végezni. Az E. II. azoknak 
a fiatal leányoknak kiképzésére fog 
szolgálni, akik pilóták akarnak 
lenni. A nyolc fiatal leány 16 és 
22 év között váltakozó életkoruak, 

- OROSZORSZÁGBAN MEG- 
ÉPITIK A GYERMEKEK VÁRO- 
SÁT. A Sztalin-féle autóüzemek 
személyzetét foglalkoztató munká- 
sok gyermekei számára Moszkva 
mellett Ramonskoeben egy uj vá- 
ros épül. A város hatalmas erdő 
közepén fog elterülni s benne két- 
száz ház lesz a szülők számára, 
600 pedig a gyermekek elhelyezé- 
sére. Ezenkivül épitenek egy óriási 
szanatóriumot, amely 6000 gyer- 
mek befogadására alkalmas és ide 
küldik a beteg és gyenge szervezetü 
gyermekeket üdülés és mgerősödés 
céljából. Ramenskoeben ezenkivül 
8 iskolát is felállitanak. amelyek- 
ben a legmodennebb gyermekneve- 
lési módszerekkel fogiják az ifju- 
ságot tanitani. 

ABES JÁKOB ISKOLA ÉR- 
TESITI A KÖZÖNSÉGET. hogy a 

szeptember 8-ra hirdetett előadása 
lechnikai okok miatt elmarad. Az 
erre kibocsájtott meghivók később 
bi időpontra érvényben maradnak 

A „A FÉMBŐL KÉSZÜLT" ASZ 
SZONY. Nemrégiben az egvik Juan 
les Pinsi barban egy kiváló fran- 
cia iró baráti körben érdekes nyi- 
latkozatot tett a mai nőről. Rá- 

mutatott ugyanis egy közelében 
álló szép asszonyra és ezeket mon- 
dotta: Nézzétek csak ezt a nőt. A 

déli kima valósággal fém-asz- 
szonnyá" változtatta. Vas-egészsé- 
ge van, réz-bőre, acélizmai és pla- 
tina haja. Az aranyt is megtalál- 
juk benne: a szájában. A szive 
bronzból van, a szervezetében pe- 
dig megtalálhatni a legkülönbö- 
7őbb fémeket. Még az ólom sem 
hiányzik belőle. Mert az éjszakai 
álma a mozgalmas nappalok után 
valósággai ólom-nehéz. 

- BABSZEMKISASSZONY ha- 

talmas sikert aratott filmslágerét 

ségbe ereszkedő hajón. 

vVendéslő 
a tender alatt 

Az egyik legismertebb newyorki 
vendéglőnek: a Ghez Laporte-nek 
tulajdonosa nemrég megvásárolt 
egy kiselejtezett tengeralattjárót. 
amelyet pazar fényüzéssel beren- 
dezett vendéglő gyanánt. A véeni 
déglő érdekessége az. hogy min- 
den este 11 óra tájban elhagyja a 
kikötőt, szabályszerüuen viz alá 
merül és a benne helvet foglaló 16 
vendég a tenger mélvében vigadoz- 
hatik. Éjjel 1 órakor a tengeralatt- 
járóból lett vendéglő- haijónak visz 
sza kell térni a kiköt be: A mélv- 

amely pa- 
zar világitással tündöklik a ha- 
bok között, kizárólas halból ké- 
szült ételeket szolgálnak fel és ter- 
mészetesen mindenfél italt rend: 
kivül magas árakon. de az uj ven- 
déglő-tipus kitünően prosperál és 
a helyeket napokkal előre lefog- 
lalják drága pénzen a vendégek. 
............... 

Ulíraviola sufarak 
a vérben 

Berlini jelentés szerint Genesius 
professzor rendkivül nagyjelentő- 
ségü felfedezést tett, amelynek ala: 
pos áttanulmányozása és kihasz- 
nálása a rák felismerésénél, vala- 
mint a vészes vérszegénységnél óri 
ási tudományos fontossággal bir. A 
berlini egyetemi tanár többszáz 
személyt vizsgált meg és a vizsgá- 
latok alapján megállapitotta, hogy 

a vér ultraviola sugarákat bocsájt 
ki magából. A tuberkulótikus 
tegek a legutolsó 

be- 

időszakik meg- 

őrzik ezt az ultraviola sugarakat 
kibocsájtó tulajdonságukat és a 
rákbetegeknél ez a kisugárzás el- 
marad, már akkor is. amikor a be- 
tegség egészen kezdeti stádiumban 
van. Ugyanez a jelenség konstatál- 
ható a vészes vérszegénység eseté- 

ben is. Genesius professzor neméli, 
hogy az uj felfedezés névén a két 
betegség leküzdésére nézve ujabb 
hathatós eredménveket lehet majd 

lelérni. 

- ROMÁNIAI ILLETŐSÉGÜ 

VESZEDELMES BETÖRŐT FoO- 

GOTT A BUDAPESTI RENDŐR- 

SÉG. Budapestiről közlik: Az el- 
mult éjszaka a razzia során elfog- 

ták Kondor Mária romániai illető- 
ségü rovottmultu nőt. aki néhány 
héltel ezelőt szabadult ki a Mária 
Nostra-i fogházból. ahol 6 évet 
ült Kondor Máriát kiszabadulása 
után áttoloncolták Romániába, 
azonban már másnap visszaszökött 
Magyarországra, Budapestre ment 
és ott az utóbbi napok alatt 70 be- 
törést követett el, amelvnek so- 
rán összesen 20 ezer pengő értéket 
lopott. Különösen a segédház- 
felügyelők lakását látogatta elő- 
szeretettel a délelőtti órákban, mi- 
kor azok takaritással voltak elfog- 
lalva. 
-UJBÓL SZABÁLYOZTA A 
VÁROS AZ ÉLELMISZEREK FOR 

GALOMBAHOZATALÁT. A város 

egészségügyi hivatala nendeletet 
adott ki az élelmiszerek forgalom- 
bahozatalával foglalkozó üzletek 
és vállalatok egészségügvi köve- 
telményeiről. A rendelet 27. pont- 
ban foglalja össze mindazokat a 
direktivákat, amiket tudniok kell 
a kereskedőknek az élelmicikkek 
szállitása és kezelése kapcsán, 



.. 

JÓESTÉT! Iv. exfolyam 

Egyintomi hirek szerint 

elzárják a Szueczi-csatornát 
Az angol félhivatalos ujság éles támadása 

aszország ellen 

(KAIRÓ.) Egyiptomi kormány- 
körök állandó összeköttetésben ál 

lanak Londonnal. A megbeszélé- 
sek a Szuezi csatorna a háboru 

esetére történő elzárására szólnak. 
Egyiptomban szerdán miniszter- 

tanács foglalkozott ezzel a kérdés 
sel és állitólag fontos elhatározá- 
sokra is jutott ebben az ügyben. 

Tewfik pasa miniszterelnök kije- 
lentette, hogy a kérdést főleg jo- 
gi vonatkozásban tanulmálnyozzák 

miután a szerződések természeté- 

nek megfelelően történhetnek csak 

az intézkedések. 
Az egyiptomi lapok ebből azt 

a következtetést vonják le, hogy a 
csatorna elzárásának lehetősége 
időszerüvé vált, minden szándékos 
ság nélkül tisztán biztonsági szem 
pontokból. 

TÁMADÁS JÉzE ELLEN 
(PÁRIS) Az eégyik sajtótudósitó 

iroda közlése szerint Olaszország 
mindaddig nem fog résztvenni a 
népszövetségi üléseken, amig Abesz 
szinia érekképviseletét Jéze látja 

ják Jézét, aki mint franca szárma- 
zásu ember kellemetlen helyzetbe 
hozta saját országát és minősithe- 
tetlen támadásokat intézett Olasz 
ország ellen. Szerintük Jézének le 
kellene vonni a konzekvenciákat és 
át kellene adni helvét másoknak. 

POGROM A FEHÉREK 

ELLEN? . 

(ADDIS ABEBA.) Az abesszin fő 
városban egyre jobban erősbödik 

a pánik-hangulat. Az európaiak kö 
zött olyan hirek terjedtek el, hogy 
pogrom készül a fehérek ellen. 
Ezért az európaiak mind mene- 
külnek. Tegnap egy amerikai uj- 

el. A francia lapok élesen támad- 

ságirót az ifju abesszinek sulyo- 
san inzultáltak. Az uiságiró véde 
kezésül has lalan mutatta a mel- 

lén hordott sársa jelvánvt. amie- 
lvyen a negus sajátkezü aláirása 
szerepel áés amely bizonvitotta uj- 
ságiró jellegét. Tegnap arról is hi- 
rek keringtek, hogy a négust álli- 
tólag egyik euróbai szakácsa meg 
mérgezte, A hirt később megcáfol- 
ták. 

ARROGÁNS ELJÁRÁS 

Abessziniában nagy feltünést 
keltett, hogy az angol kormány 
félhivatalosa arrogáns és elfogad- 
hatatlan eljárásnak minősitette 
Olaszországnak a Népszövetség 
üléséről való kivonulását. Az an- 
gol kormány ugyanezen cikkében 
emlékezett meg Ras Tafariról, a 
jelelezi abesszin négusról. akit 
most a 
esínyel és sérteget. 

Megszólalt a süket-néma 
(BUCURESTI.) A Dimineata sze 

rint Tura jasii vasutas tizéves sü- 
ketnéma leányát anvija kiséreté- 
ben elküldte Maglavitba. Három- 
napi olt tartózkodás után a kis- 
leány állitólag beszélni kezdett és 
hallását is visszanverte volna. A 

Brandusai ucca 46 számu házban, 

ahol Turáék lasiban laknak, most 
valóságos bucsujárás van. A város 
lakossága látni akarija a kis Tura 
Nicolinát állitólagos csodaszerü 
meggyógyulása után. 

... Összeütközött két hadi- 
repülügép: 10 katona 

elpusztult. 

(PÁRIS.) Tegnap két bombave- 

tő repülőgép, amelyek a namncyi raj 

hoz tartoztak, Sain Jean du Bois 

fölött összeütközött agymással, Az 

egyik gép kigyulladva zuhant le 

és a benne üllő öt katonával együtt 
szénné égett. A másik gép is azon- 
nal lezuhant és teljesen összetört. 

Öt utasa szintén szörnyvethalt. 

..................... 

Csendőrök és fináncok 
fegyveres harca egy 
hordó gazolin miatt 
(TARGOVISTE.) Egy Guraocni 

tai csendőrjárór Musa őrmester ve 

zetésével a közeli erdőben gazolin 
nal telt hordót talált. A hordót sze 

kérre tették, hogy bevigvék az örs 

re. Utközben a pénzügyi gárda kö 
zegeivel találkoztak, 

ték, hogy adják át a hordót, Ami- 

kor a csendőrök ezt megtagadták, 

vita, majd verekedés támadt, vé- 

gül revolverrel is lővöldöztek egy- 

másra. Sebesülés nem történt, A 

vizsgálat megindult 

akik követel 

(BUCURESTI.) Lacul Sarat für- 
dőhelyen lon Basturea fiatal ta- 
nitó több revolverlövéssel megölte 
Manaila Virginita tanmitónőt, akkit 
feleségül akart venni. valamint an 
mak nagynénjét, Popovici Elvirát, 
ki teiusi lletőségü. Sulvosan meg 
sebesült Ilon Baluta földmüves is. 
Basturea és IManaila Virginita kö- 

(BUDAPEST.) Bethlen István 
gróf volt miniszterelnök nyilatko- 
zatot adott „Az Est" mumnkatársá- 
nak. Kjelentette, hogy az olasz- 
abesszin viszályban Magyvarország 

ugy Angliával, mint Olaszország- 
gal a legbarátságosabb viszonyt 
tartja fenn s ezént azt szeretné, ha 
az ellentétek eloszlanának. Az 
abesszin-kérdés miatt Magyaror- 
szágnak nem kell külpolitikai irá- 
nyán válltoztatni. 
Az ujságiró ezután azt kérdezte 

a volt miniszterelmöktől, hogy Ma- 

(CLUJ.) A VI. hadtest birnósága 
ma tárgyita Sarkadi Anna satuma 
rei illetőségü asszonv államelle- 
nes izgatási bünperét. Sarkadi An- 
na ugyanis végleg Magyarországra 
akart költözni, hogy ott kérvényez 
ze 10 évi postai szolgálat után járó 
nyugdiját,. Egy izben át is lépte a 
határt, de vissza kellett jönnie, 
mert nem tett eleget a törvényben 

ét emberi megöt, egyei suluosan met 
sebesitett, majd ömmagával vészett 

a kiko aroi o1t tamitó 
zött régi szerelmi kapcsolat állott 
fenn, de a tanitónő szülei nem 
akartak beleegyezni a házasságuk 
ba. A merénylet után a tanitó, aki 
Domnita községben müködött, az 
eldőbe menekült. Amikor azután 
a csendőrök körülvették az erdőt 
és látta, hogy nincs menekvés, 
agyonlőtte magát. 

Magyarorszás közvetve érdekelt 
az olasz-abesszin viszél üévében 

- ondofia Befülen sről 
gyarország milyen kilátásokkal 
vehet részt a dunai konferencián. 
Bethlen gróf azt felelte hogy a 
dunai konferencia csak az olasz- 
abesszin viszálly végleges elintézé- 
se után lesz időszerü. Nyilatkoza- 
tában sajnálattal állapitotta meg 
a volt miniszterelnök, hogy az ut 5d 
államokban a magyar kisebbsé- 
gek helyzete egyre sulvosbodik. 
Szükséges, hogy intézkedés történ 
jék a magyarság jogos érdekeinek 
megvédelmezésére. 

Felmentette a hadbiróság 
1 állame jeses csele mónnyel vádolt 

megyar asszó ut 
előirt formlitásoknak. Mikor mná- 
sodszor utazott Budapesére, a ha- 
táron egy fiatalember miánlkozott 
Sarkadi Anna ulevelének bemuta- 
tására. A fiatalember megfigyelés 
alatt állott és igy a vádlott is gya 
nuba keveredett. Megmotozták és 
bőröndjében irredenta verseket, ké 

peket és más hasonló tárgyakat 
találtak. Hadbiróság elé állitották 

legsulyosabb módon leki- 

Neguleseu ügyész 2-től 5 évig ter- 
jedő elzárást kért. Dr. Mircea Geor 
gescu védbeszéde után i hadbiró- 
ság a vádlottat felmentette, tekin 
tettel arra, hogy Sarkadi Anna vég 
legesen Magyarországon akari le- 
telepedni és hogy a nála talált til 
tott tárgyakat nem használta fel 
propaganda célokra. 
Uygancsak ma tárgyalta a had- 

biróság Kelemen Borbál cluji la- 
kos ügyét, aki Orsacnával egy te- 
hén miatt összeszólalkozva, állitó 
lag nemzetgyaázó kifejezéseket 
használt. A hadbiróság a vadlottat 
14 napi elzárásra és 500 lej pénz- 
büntetésre itélte. 
............... 

„Witaminc Dupon és 
Poszphor Duran 

jegyesek 
Az egyik francia futurista lap 

az ultra modernség hivei számára 
azt javasolja, hogy szakitsanak a 
régi fiu és leány elnevezésekkel és 
keresztnevekkel. A régi Chárles, 
Philipe, Jean, Pierre. Marie, Su- 
sanne és a többi nevek mind el- 
avultak és stilszerütlenek A mai 
haladó korszaknak más keresztne- 
weket kell találni. Éppen ezért a 
következő keresztneveket javasol- 
ja: Duraluminium, Autó, Avion, 
Cine, Mikro, Ecran, Rádió. Fusela- 

ge, Vitamine, Autorail. Torpedó, 
Phoszphor. Az egvik francia lap 
gunyolódik a futurista folvóisat uj 
elnevezés mintáival és gunyos for- 
mában közli, mint házassági hirt, 
hogy Vitamine Dupon kisasszony 
és Phosphor Duran ur tegnap tar- 
tották eljegyzésüket. 

rakzszszmeszmmasoema 

- KORMÁNYVÁLSÁG FENYE- 
GET DÉLSZLÁVIÁBAN. Belgrád- 

ból jelentik: Délszláviában ismét 
kormányválság fenveget. A keor- 

mányt támogató demokrata cso- 

port elégedetlean Stojadinovics ed- 

digi müködésével s ellenzékbe vo- 

nul. Sztojadinovics a demokrata 

csoport elpártolásával 30 szalvaza- 

tot veszit a szkupstinában. Való- 
szinü, hogy a demokradák példáját 

több kisebb párt is követni fogja: 
Belgrádban a kormány közeli bu- 
kásával számolnak. A horvátok 
várakozó álláspontra helvezked- 

tek az események kialakulásáig. ; 

- ÉKSZEREKET LOPTAK A 

CLUJI TANÁRTÓL. Iliesiu Simion 

a Roseau intézet igazgatója beje- 
lentette, hogy az éjszaka ismeret- 

len tettesek lakásáról 30 ezer lej 

értékü ékszer és ruhanemüt ellop- 

tak. A lopási ügyben a rendőrség 

megkezdte a nyomozást. 

- VASÁRNAP KEZDŐDIK AZ 
IFJUSÁG KATONAI KIKÉPZÉSE. 

Az előztes katonai kiképzés kerü- 

leti felügyelősége köztudomásra 
hozza, hogy szeptember 8-án, va- 

sárnap reggel 7 órakor megkezdő- 

dik az ifjuság előzetes katonai ki 
képzése. Minden érdekelt ifju az 
illetékes körzetben tartozik jelent- 
kezni, A jelenükezés elmulasztását. 

az idevonatkozó törvények érte- 

mében szigoruan büntetik 

................. 

CENZURAT 


